1005 DiEE

-PRO

F 4 IN—

Hi 42023

3/20~5/31

&0 | Hon

i pad AE AN R

@Jlau ERER
ZWEB$R&ET
E5IC

~uacsaeane Y /©) dSNY
N 7TVASRQVAN—-LO Od nA

\lj;'-\b;di-\:)l\).\'-\‘{l—u. dSnA

MOV AN—LFCH S BRO OH dSﬂV
srecwsaresse dZ dSAH

dS' N WF&II-\)N\)\'-\\II—'J. dg 2 L d SnA

xR - MEDESARIC > TNE T,

. - B0 T
Gewsuasy—peszecursar-we dSAH

Thmk threads W|th

X VAMAWA

1oo¢ﬁ®msa¢e: e:t,h_ﬂesk«\ b

Anniversary,




VUSP CH S VUSP1.oP e e

mRI-K | YAX | S | 2R | 2R ey WRI-K | YIX | S® | 2K | 2R mow
1201101055 M6X1 P2 | 80 ¥4,770 X 1103101035 | M3 X 0.5 P2 | 56 | ¥2900 K
1201101064 | M8X1.25 P3 | 90 | ¥6.290 Y 1103101042 | M4 X0.7 | P2 | 63 | ¥2850 T
1201101078 | M10X1.5 P3 100 ¥7.940 Z 1103101049 | M5 X 0.8 P2 | 70 | ¥2.880 K
1201101079 | M10X1.25 | P3 ¥7,940 Z 1103101055 | M6 X 1 P2 | 80 | ¥3.180 7.
1201101088 | M12X1.75 | P4 110 ¥10,400 LS 1103101064 | M8 X125 | P3 90 | ¥4.190 K
1201101090 | M12X1.25 | P3 ¥10,400 7 1103101078 | M1I0OX 1.5 | P3 100 ¥5.290 g
1103101079 [ M10X1.25| P3 ¥5,290 K

1103101088 | M12 X 1.75| P4 ¥6,900 Z:

g

S

AUSP G/R 1103101089 | M12X 1.5 PS 110 | ¥6.900
p 1103101090 | M12 X 1.25 ¥6.900

OEAFETRLAA—FTAVIANAITNEYT

mRI— N YA4X | B | 2R | 2R mEwy AUSP RC ——— |

SJGO020FET | G 1/828 | P3 | 90 ¥5,060 & OERT—/NQURIA—FT 1V TANAINEYT
SJGOO40FET | G 1/4-19 | P35 | 100 | ¥7.530 X ey A—H—BL | s
SJGOOBOFET | G 3/8-19 | P35 | 100 | ¥11,900 X R K vz SR 2R | Vs | P
SJGOOBOFET | G 1/2-14 | P4 | 125 | ¥18,700 & SJRCO10FET |Rc 1/16-28| - 90 | ¥6.160 X
SJRPO20OFET |Rp 1/8-28| - 90 | ¥5,060 x SJRCO20FET | Rc 1/8-28 | - 90 | ¥6,160 x
SJRPO4OFET |Rp 1/4-19| - | 100 | ¥7,530 x SJRCO40FET | Rc 1/4-19 | - | 100 | ¥9,180 X
SJRPOBOFET |Rp 3/8-19| - | 100 | ¥11,900 & SJRCOBOFET | Rc 3/8-19 | - | 100 | ¥14,400 X
SJRPOSOFET |Rp 1/2-14| - | 125 | ¥18,700 & SJRCOBOFET | Rc 1/2-14 | - | 125 | ¥22,800 X

Z-PROIEFZ=2"5i55ci0q
HVSP ... HVSP ZP SSS=TTTs

—)bﬁil\47 UM VAUETY SAY &2 % L4 O@ENRHO>ZANATVY RN 21—-ANAINE YT
BRI-K | ¥1X | SR | 2R | 2R Zay BRA-K | HAX | SR | 2R | 2| i
SY3.0GREEXJ| M3Xx0.5 P3 56 ¥ 1,400 g 1112201064 P4+0.1 ¥2.960 K
SY3.0DREEXJ | M3x0.35 | P3 ¥2,390 X 1112301064 | M8X1.25 |P4+0.2| 90 | ¥2,960 X
SY4.0ISEEXJ | M4Xx0.7 P4 63 ¥1,400 K 1112401064 P4+0.3 ¥2,960 X
SY4.0GSEEXJ | M4x0.5 P4 ¥2,050 7 1112201078 P4+0.1 ¥3.870 X
SY5.0KSEEXJ | M5X0.8 P4 70 ¥1,410 g 1112301078 | M10X1.5 |P4+0.2| 100 | ¥3.870 Z
SY5.0GSEEXJ| M5Xx0.5 P4 ¥2,050 K 1112401078 P4+0.3 ¥3,870 X
SY6.OMSEEXJ| M6X1 P4 ¥1,610 g 1112201088 P4+0.1 ¥5,200 X
SY6.0JSEEXJ | M6X0.75 | P4 | 80 ¥2270 K 1112301088 | M12X1.75 |P4+0.2 ¥5,200 X
SY6.0GSEEXJ | M6X0.5 P4 ¥2270 g 1112401088 P4+0.3 ¥5,200 g
SY8.ONSEEXJ | M8x1.25 | P4 90 ¥2,270 & 1112201100 P4+0.1 ¥7,120 X
SY8.OMSEEXJ| M8x1 P4 ¥2,580 g 1112301100 | M14X2 |P4+0.2| 110 | ¥7.120 N
SYO100SEEXJ| M10x1.5 | P4 ¥2,970 7 1112401100 P4+0.3 ¥7.120 x
SYO1ONSEEXJ| M10x1.25 | P4 | 100 ¥2,970 Z 1112201114 P4+0.1 ¥9,490 X
SYO10OMSEEXJ| M10x1 P4 ¥3,520 7 1112301114 | M16X2 |P4+0.2 ¥9,490 .
SYO12PSEEXJ| M12X1.75 | P4 ¥4,000 K 1112401114 P4+0.3 ¥9.490 K
SYO120SEEXJ| M12x1.5 | P4 ¥4,000 Z: 1112201128 P5+0.1 ¥12,700 X
SYO12NSEEXJ| M12x1.25 | P4 ¥4,000 g 1112301128 | M18X2.5 [P5+0.2| 125 | ¥12,700 X
SYO14QSEEXJ| M14Xx2 P4 | 110 | ¥5470 7. 1112401128 P5+0.3 ¥12,700 X
SYO140SEEXJ| M14x15 | P4 ¥5,470 g 1112201141 P5+0.1 ¥17.300 x
SYO16QSEEXJ| M16x2 P4 ¥7,300 7 1112301141 | M20X2.5 |P5+0.2 ¥17.300 X
SYO160SEEXJ| M16x15 | P4 ¥7,300 K 1112401141 P5+0.3 140 ¥17.300 N
SYO18RTEEXJ| M18x25 | P5 105 ¥9,760 7 1112201156 P5+0.1 ¥21,900 X
SYO180TEEXJ| M18x15 | P5 ¥9,760 K 1112301156 | M22X2.5 |P5+0.2 ¥21,900 X
SYO20RTEEXJ| M20x25 | P5 ¥13,300 X 1112401156 P5+0.3 ¥21,900 .
SYO200TEEXJ| M20x15 | P5 140 ¥13,300 K 1112201167 P5+0.1 ¥27,300 X
SY022RTEEXJ| M22x25 | P5 ¥ 16,800 Z: 1112301167 | M24X3 |P5+0.2| 160 | ¥27,300 X
SY0220TEEXJ| M22x1.5 | P5 ¥ 16,800 g 1112401167 P5+0.3 ¥27,300 N
SY024STEEXJ| M24x3 PS | 4g0 ¥21,000 Z
SY0240TEEXJ| M24x15 | P5 ¥21,000 K




VUSP O i IRIA BN AT D 9 Q@I—FAVITANASNEYT

BWRI-K | 91X | S | &R | X282 suvm mEI-K | HMX | SR | 2R |28 Zeom
1101101085 | oo | P2 | o | ¥2900 x 2101101035 | M3X05 | P2 ¥5.260 x
1101201035 S 3 ¥2.900 x 2101101042 | WM4X0.7 | P2 | , o [ ¥4:800 x
TI0T101042 | oo | P2 | o5 | ¥2850 5 2101101049 | M5X0.8 | P2 Y4310 X
1101201042 7 P3 ¥2.850 X 57101101055 | M6xi | P2 Y2470 x
1101101049 | oo | P2 | | ¥2880 * 2101101064 | MBX1.25 | P3 ¥7.600 *
1101201049 8 I3 ¥2.880 * 5701101078 | M10X15 | P3 ¥8.890 x
1101101055 | . | P2 | oo | ¥3.180 x 2101101079 | M10X125 | P3 | . o | ¥8890 x
1101201055 F3 ¥3.180 x 57101701088 | M12X1.75 | P4 ¥10.600 x
1101101064 | oo oo | P3| oo | ¥4.190 - 2101101089 | Mi2X15 | P3 ¥10.600 &
1101201064 : =7} ¥4.190 x 5701101090 | Mi2X1.25 | P3 ¥10,600 x
1101101078 | oo | P3 ¥5,290 x
1101201078 S [P o, [¥5290 S
1101101079 | (o e | P3 ¥5290 &
1101201079 25 —pg ¥5.290 %
1101101088 P4 ¥6.900 x
1701201088 " 2X17° [7PB ¥6.900 .
1101101089 p3 ¥6.900 S
1101201080 | M12X15 sz 110 5500 x
1101101090 F3 ¥6.900 x
1701201000 | M12X125 =57 ¥6.900 *
| FPIN—IWREm i
mThinkthreadswith | HHEoBESHh S ..E"':‘ |
YAMAWA | b o | :
| CHERW =T ET I

_—_—_—_—_—_-—__J

VUPO rrrTTr— VUPO O/ % ea-sokaorsyy
OI—F VIRV IRy T

mRI-K | YMX | Sk | 2R | 2R nom wRI-K | HAX | | &R | ToRR | Zewm
1102101021 | M2X04 | P2 ¥3.780 - 2102101035 | M3X05 | P2 ¥5.260 x
1102101024 | M2.2X045 | P2 | 45 | ¥3550 B 2102101042 | _WAX07 | P3 | |, [ ¥4:800 *
1102101026 | M2.3X04 | P2 ¥3,550 - 2102101049 | M5X08 | P3 Y4310 &
1102101029 | M25X045 | P2 | . | ¥3.200 * 2102101055 | M6X1 P3 Y4410 x
1102101032 | M2.6X0.45 | P2 ¥3.200 - 2102101064 | M8X1.25 | P3 Y¥7.600 &
TI02101035| |00 P2 o | ¥2900 S 2102101078 | Mi0X15 | P3 ¥8,890 x
1102201035 : P3 ¥2.900 - 2102101079 | MIOXT25 | P3 | 5, | ¥8.890 &
1102101042 | | 0" | P3 | o | ¥2850 * 2102101088 | M12X1.75 | P4 ¥10,600 x
1102201042 : P4 Y2850 * 2102101089 | Mi2X15 | P3 Y¥10,600 &
T102101049 | .o [ P8 | . [ ¥2880 Y 2102101090 | M12X1.25 | P4 ¥10,600 x
1102201049 ' P4 ¥2.880 X
1102101055 p3 ¥3,180 *
MEXA 80 '
1102201055 P4 ¥3.180 & % W
R—/Y7» <3
1102101064 | oo oo | P3| oo | ¥4190 S (EXTR=—LA0 [ EE)
1102201064 P4 ¥4.190 x
1102101078 P3 ¥5.290 & " . R T
1102201078 M10X1.5 P4 100 ¥5290 & ®5$_D®LE§A_C\ uﬂ%)\b\ﬁ:ﬁ_b\ﬁ.qﬂb‘b
1102101079 P3 ¥5.000 * =
1102201079 | M10X1.25 =5, ¥5.090 p3 1HES! .
1102101088 P4 ¥6,900 & @z5IC{ERBREWEBTHEE /<&
M12X1.75
1102201088 P5 ¥6,900 & : i
1102101089 p3 ¥6,900 Sy BTE1RERVrcLET.
1102201089 | M12X1.5 =57 110 5500 * o :
ST - 6000 = X1 A—HR=OF TEFOTHBDET . Fc . BHHIAE
1702201090 | M12X1.25 —o¢ ¥6.900 * 1RICH UL T—OD DERBEHFES>THBhET,
XCBESDUANIEHDERDF I NRN—VWRT
FMNEBEERD S EXHZTEEALIEEL,




100FENHEE *v’/«"_y ——
Z-PROIETZ; 312035/31

I YAMAWA

Fron-ViBHER DRI DRIE
Sl A [E3PIR=L@IE)

OBF—ODTHEAT. CEBAVEWCHhh STARER ]
@ESICEREREWEBTHEBV K ERTEIRERVLET.

¥IA—YHJR=ZOFXTELOTHBOERIT F e BRAEIRICHLT—OTD
BEEEOTHEDET,

CE5DEERFAE] ERTRO [ R - EEE] ZTEHRALLEE L,

N9 EmeR r——— - ; AR
AESIC | :

I BRE mmad— K (Y%MA{\?VAQSA) I

I |

I |

I |

(79X %E]

OADQARI—RZFHEDERERBE .

(EAIER
= 5/ WAV DSEHY AMAWAR— AX—I DF 2 K—
WEBT KR A N kDT L ATEE,

;E @ANEBICEREREZIC A
= LULTh : =
@2 TEHAR BHERY YV EIUYY,
[ 224

B ICTARZESR L. MED O NIE+H 1 ES,

| OtE / L OTHAMIEE / SIBNE

@ CiEgst (TEL)

_—_—_—_J

l
l
l
l
I
l
L

_—_—_—_—_—_—_—_-—_—_—_J
vD7DDNLC



